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ГОРОДСКОЕ ХОЗЯЙСТВО. ЖКХ
Строительство нового городского канализационного в 2020 
Нижний Новгород. 17 сентября. НТА-Приволжье – Строительство нового городского канализационного коллектора в Дзержинске Нижегородской области завершится в 2020 году.

Как информирует пресс-служба администрации Дзержинска, 14 сентября в ходе рабочей поездки заместитель главы администрации Дзержинска Александр Кабанов оценил итоги работ по реконструкции и замене объектов водоснабжения и водоотведения, выполненных ОАО "Дзержинский Водоканал" в 2017-2018 годах.

В прошлом году компания приступила к строительству главного канализационного коллектора. Прежний, проложенный ещё в 70-е годы XX века был изношен почти на 80%. Новый проект выполняется в рамках инвестиционной программы "Дзержинского Водоканала" в соответствии с концессионным соглашением между ОАО "ДВК" и администрацией города.

"В 2017 году на площади Привокзальной мы проложили 600 м нового трубопровода. В этом году завершили прокладку ещё 1 км 100 м трубопровода в районе улицы Терешковой, от детской поликлиники до проезда Ильяшевича. Мы планируем до 2020 года соединить эти два участка двухкилометровой трубой и начать подключение объектов к новому канализационному коллектору", - сообщил директор по техническому развитию и экологии ОАО "ДВК" Сергей Сафонов.

По его словам, в строительство нового канализационного коллектора уже инвестировано порядка 66,5 млн рублей.

"Эти работы крайне важны для города. Данное инвестиционное соглашение дает Дзержинску возможность заменить изношенные сети", - отметил Александр Кабанов. – Пока мы видим, что ОАО "ДВК" выполняет свои обязательства в рамках инвестиционной программы. Мы надеемся, что темпы работ будут увеличены. Контроль осуществляется не только со стороны администрации, но и городской Думы, и общественных организаций".

Также в ходе объезда заместитель главы проверил, как идет строительство водопровода к промышленному парку "Дзержинск-Восточный" (общий объем инвестиций до 2020 года составит около 150 млн рублей).

Как сообщили в ОАО "ДВК", в 2017 году был построен и запущен участок водовода протяженностью 4,2 км, от него вода уже подается двум потребителям.
До конца 2018 года будет проложено еще 5 км трубопровода. Общая протяженность водовода в промпарк "Дзержинск-Восточный" составит около 9 км.

"Данный трубопровод решает, на мой взгляд, сразу две задачи. Первая – это обеспечение водоснабжением уже существующих предприятий в промзоне, которые, честно говоря, задыхаются от нехватки воды. Вторая – развитие промышленного парка "Дзержинск-Восточный". На его территории уже есть несколько резидентов, которые строят или уже построили свои предприятия. Еще несколько заявок у нас на рассмотрении. Но мы понимаем, что когда появятся все необходимые коммуникации, в том числе и водоснабжение, инвестпривлекательность этих участков возрастет в разы. Поэтому это существенный вклад в инвестиционное развитие и привлекательность города", - заявил Александр Кабанов.

Напомним, администрация Дзержинска и ОАО "ДВК" в октябре 2011 года заключили концессионное соглашение по эксплуатации объектов водопроводно- канализационного хозяйства сроком на 25 лет. Объем инвестиций на период действия соглашения составляет 5 млрд рублей.
