Сайт Администрации г.Дзержинска, 21.12.2018.

Иван Носков проверил готовность аварийных служб к работе в новогодние праздники
Сегодня, 21 декабря, глава города Иван Носков проверил готовность аварийных служб ОАО «Дзержинский водоканал» и производственной площадки «Дзержинские тепловые сети» ПАО «Т плюс» к работе в праздничные дни.

Напомним, ранее на оперативном совещании глава города акцентировал внимание всех ведомств и служб на обеспечении комфорта и безопасности дзержинцев во время длительных новогодних праздников.

«Впереди у нас длительные каникулы. Некоторые жители уедут из города, но большая часть останется в Дзержинске. Поэтому важно, чтобы в эти праздничные дни дзержинцы чувствовали себя в безопасности, чтобы объекты городского хозяйства работали без сбоя. А в случае возникновения аварии, даже в условии низких температур, она будет устранена в кратчайшие сроки», - отметил Иван Носков. Особое внимание глава города обратил также на безопасность объектов культуры, образовательных учреждений и торговых объектов.

По словам генерального директора ОАО «ДВК» Андрея Рехалова, в праздничные дни на предприятии круглосуточно будут работать 7 единиц спецтехники и 5 бригад ремонтников, в том числе 3 бригады по районным очистным сооружениям, Тепловскому и Городскому водозаборам. «Аварийно-диспетчерская служба в режиме онлайн будет осуществлять контроль за текущей обстановкой на объектах и сетях водоканала. Часть персонала будет дежурить на телефоне, чтобы при необходимости оперативно подключиться к работе», - пояснил он.
В свою очередь технический директор «Дзержинских тепловых сетей» Нижегородского филиала «Т Плюс» Алексей Семенов сообщил, что с 30 декабря 2018 года по 8 января 2019 года Дзержинские тепловые сети Нижегородского филиала Группы «Т Плюс» будут работать в режиме повышенной готовности для обеспечения надежного теплоснабжения потребителей в праздничные дни. «Соответствующий приказ был подписан директором филиала Александром Фроловым. В рамках режима повышенной готовности на станциях и тепловых сетях будет осуществляться усиленный контроль состояния работы технологического оборудования. На объектах ДТС проведены все необходимые проверки, организовано круглосуточное дежурство аварийно-ремонтных бригад, обеспеченных необходимыми материально-техническими ресурсами и техникой для проведения работ, назначены ответственные дежурные. Особое внимание уделено дополнительным мерам обеспечения антитеррористической защищенности: усилена охрана объектов энергетики, ужесточены пропускной и внутриобъектовый режимы», - отметил он.

Как сообщалось ранее, в рамках подготовки к проведению новогодних мероприятий в Дзержинске проходят профилактические мероприятия: тренировки по отработке действий в случае пожара и обнаружения подозрительных предметов, установка автономных пожарных извещателей, проверка торговых центров на соответствие нормам обеспечения безопасного пребывания людей. Такое поручение дал глава города Дзержинска Иван Носков.
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